



# RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice ■ IX. ročník, číslo 2 ■ (říjen 2011)



Svatováclavské odpoledne

## Zprávy starostky

### Svatováclavské odpoledne

Díky slunečnému a teplému počasí se letošní oslava státního svátku Dne české státnosti mohla uskutečnit venku u kulturního domu. Tím byl dán prostor i pro slavnostní zahájení výstřelem z kanonu, který v dobových uniformách provedla Chomutovská ostrostřelecká společnost o. s. Největší úspěch mělo vystoupení Divadla Mazec z Loun, do kterého účinkující zapojili nejen děti, ale i některé rodiče. Děti se pak mohly vydovádět ve skákacím hradu, k prodeji byla cukrová vata, ledová tříšť, cukrovinky, langoše a další občerstvení. Z podia zazněly písně z muzikálu Pomáda a odpoledne bylo ukončeno vystoupením zpěváka Richarda Tesáříka v doprovodu kapely Funny orchestra Jaroslava Kleina z Loun. Akce se vydařila a návštěvníci tak mohli v Radonicích prožít příjemné sváteční odpoledne.

## Zastupitelstvo obce a obecní úřad

### Jednání zastupitelstva obce č. 6/2011 dne 24. 5. 2011

*Přítomno bylo 7 členů ZO, omluven byl p. Kulich a p. Trapp (dostavil se později), občanů přišlo 8.* Program jednání: Zahájení, kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání, schválení zajištění spolufinancování projektu „Oprava chodníků v Radonicích“ z programu Obnovy venkova, schválení dodavatele na akci „Chodníky Radonice včetně bezbariérových úprav“, schválení uzavření smlouvy s MěÚ Zatec o financování povinného předškolního vzdělávání v posledním roce předškolní docházky, schválení vyhlášky č. 3/2011 o místním poplatku ze psů, schválení vyhlášky č. 4/2011 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, schválení vyhlášky č. 5/2011 o místním poplatku za komunální odpad, schválení Opatření obce pro hospodaření s byty, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr.

### Jednání zastupitelstva obce č. 7/2011 dne 15. 6. 2011

*Přítomno bylo 7 členů ZO, omluven p. Žoček a Ing. Papaioanu, občanů se zúčastnilo 9.* Program jednání: Zahájení, kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání, závěrečný účet MRR za rok 2010, schválení dodavatele na akci „Oprava chodníků v Radonicích“,

schválení uvolnění finančních prostředků na „Zásuvkové a světelné rozvody v ZŠ v Radonicích“, schválení dodavatele na akci „Zásuvkové a světelné rozvody v ZŠ v Radonicích“, schválení podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce kaple Panny Marie Pomocné na Vintířovském vrchu“, výměna podlahové krytiny na jevišti a schodišti v KD Radonice, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr.

### Jednání zastupitelstva obce č. 8/2011 dne 7. 9. 2011

*Přítomno bylo 9 členů ZO, občanů přišlo 13.* Program jednání: Zahájení, kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání, schválení rozpočtové změny č. 2, schválení udělení výjímky z počtu žáků pro ZŠ a MŠ Radonice, schválení volebního řádu Školské rady, schválení podání žádosti o uzavření veřejnoprávní smlouvy s MěÚ Kadaň, schválení přijetí daru od Severočeských dolů na opravu kaple na Vintířovském vrchu, schválení žádosti o bezplatný převod pozemků – místní komunikace, schválení příspěvku pro SDH Radonice na pořádání soutěže, schválení příspěvku pro Střelecký oddíl TJ Sparta Radonice na pořádání soutěže, schválení nákupu úklidové a zahradní techniky, schválení podání žádosti o dotaci, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr.  
*Simon Machowetz*

## Doplnění zeleně v obci Radonice a jejich osadách

Zeleně není nikdy dost, a proto když Nadace ČEZ vyhlásila v červnu grantové řízení Stromy 2011, neváhali jsme a podali žádost o dotaci nazvanou „Doplnění zeleně v obci Radonice a jejich osadách“. Návrh na výsadbu a výběr stromů a zeleně zpracoval p. Jaroslav Maier. Celkový rozpočet činí 198 900 Kč, výsadba se týká téměř všech osad. Již nám bylo oznámeno, že Správní rada Nadace ČEZ schválila poskytnutí nadačního příspěvku v plné výši. K realizaci dojde ihned po uzavření smlouvy a výsadba musí být provedena do 30. listopadu. Povinností nás všech je o stromy a zeleň dobře pečovat a nedopustit jejich znehodnocování a ničení. Obracím se proto na všechny občany, aby nebyli lhostejní k vandalismu, nebáli se upozornit na viníky a nenechali ničit životní prostředí v naší obci.

## Nákup úklidové techniky

Vzhledem k tomu, že během zimního období nebudeme mít pracovníky VPP (budou pracovat jen občané na veřejné službě), rozhodli se zastupitelé uvolnit finanční prostředky na nákup sněžné frézy a vysavače listů, aby úklid zvládlo méně lidí s větší výkonností. Technika již byla zakoupena a příští měsíce ji prověří.

## Zprávy starostky

### Doupovská dráha

Tak jako v loňském roce i letos byl ob-  
jednatelem víkendového letního provozu  
Mikroregion Radonicko a dopravcem  
Jindřichohradecké místní dráhy s celko-  
vými náklady 322 151 Kč. Vlaky jezdily  
v červenci a srpnu každou sobotu a ne-  
děli z Kadaně do Radonic a do Podbořan.  
Na financování provozu přispěly kromě  
obci i Ústecký kraj částkou 150 000 Kč a  
Skupina ČEZ částkou 50 000 Kč. Okolní  
obce se podílely takto: Radonice -  
10 000 Kč, Vilémov - 10 000 Kč, Kadaň  
- 50 000 Kč, Libědice - 5 000 Kč, Pětipsy  
- 5 000 Kč, Veliká Ves - 5 000 Kč, Maššov -  
2 000 Kč, Podbořany - 5 000 Kč, Chbany -  
30 000 Kč, Rokle - 10 000 Kč. Přestože je  
o jízdu na této trati ze strany turistů stále  
větší zájem, požádala Správa železniční  
dopravní cesty o zastavení drážní dopravy  
na této dráze a v současné době je v této  
věci vedeno správní řízení. Za Mikroregion  
Radonicko a spokojené cestující všem okol-  
ním obcím a sponzorům za jejich finanční  
pomoc děkuji.

### Reakce radonických hasičů na článek v minulém čísle Radonických novin - Májové oslavy

Členská valná hromada sboru dobro-  
volných hasičů hovořila na svém jednání  
o článku v Radonických novinách č. 1/2011,  
který se týkal nezájmu radonických hasičů  
na radonických májových slavnostech a sdě-  
luje následující:

1. Někteří organizátoři této akce - S. Raul  
a P. Budák ml. pomlouvají místní hasiče,  
že nic nedělají, a to členy sboru uráží.  
Jedná se o řeči v hospodě, kde řada lidí  
neví, co vůbec sbor dělá.
2. Proč někdo z organizátorů nejednal  
o této akci se starostou SDH, nebo ne-  
zašel do zbrojnice, kde se dalo předem  
domluvit? Zřejmě jsou někteří občané,  
kterým dělá radost, když mohou vytvá-  
řet tuto atmosféru.
3. Žádáme redakční radu RN, aby zveřej-  
nila toto naše vyjádření.
4. Je zajímavé, že s jinými lidmi se dá do-  
mluvit (viz účast hasičů na oslavě Dne  
děti i dalších akcích).

*Jiří Ježek starosta SDH*

## RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice.

IX. ročník, číslo 2, říjen 2011.

Odpovědný redaktor V. Veselá

Redakční rada:

V. Vernerová a J. Pizúrova

Tisk: TISKÁRNA K&B s. r. o. Most.

Náklad 600 ks.

Toto číslo vyšlo 19. října 2011.

Povoleno: MK ČR E 142 16.

## Zastupitelstvo obce a obecní úřad

### Rožpočet - rožpočetové změny

Na svém osmém zasedání schválilo ZO  
v pořadí již druhou rožpočetovou změnu  
v tomto roce. Tato změna představuje nej-  
vyšší objem finančních prostředků za po-  
slední dva roky. Příjmová část rožpočtu  
byla navýšena o částku 5 237 242 Kč na cel-  
kových 21 702 537 Kč; a to především díky  
dotacím, které obec již obdržela nebo ob-  
drží ještě do konce roku. Nezanedbatelnou  
část však činí i příspěvky, dary a náhrady.  
Celkově, do konce měsíce srpna, předsta-  
vují dotace, dary a příspěvky 47% příjmů  
obce. Ve výdajové části došlo k navýšení

o 6 183 000 Kč na celkových 21 417 195 Kč.  
Zejména se jedná o využití poskytnutých  
dotací na investiční akce, případně na pří-  
pravu projektové dokumentace na příští  
roky. K navýšení výdajů dochází také  
u programového vybavení a nákupu nové  
výpočetní techniky, nových strojů a zaří-  
zení na údržbu obce, dále pak na opravy  
a údržbu bytového hospodářství. Přestože  
výdaje v této rožpočetové změně jsou vyšší  
než příjmy, je předpoklad, aby hospodaření  
obce v roce 2011 skončilo s mírným přeby-  
tkem.  
*Ing. Eva Novobilská*

### Poplatky za odvoz komunálního odpadu

Do 31. 8. 2011 bylo na poplatcích  
za odvoz komunálního odpadu uhrazeno  
591 541 Kč. Dlužný poplatek za odpad činí  
41 292 Kč. Všem, kteří poplatky neuhradili  
v termínu, byly vystaveny platební výměry.  
V případě, že občané pracují, byly jim vysta-  
veny exekuční příkazy.

### Veřejně prospěšné práce

Od září máme zaměstnáno celkem  
11 pracovníků na veřejně prospěšné práce.  
Pět zaměstnanců je nových a 6 zaměst-  
nanců obdrželo výjimku (byli zaměstnáni  
od 1. 4. do 31. 8. 2011 a pokračují po uza-  
vření nové smlouvy). Smlouvu mají uza-  
vřenou do 30. 11. 2011. Příspěvek na mzdu  
hradí částečně úřad práce, zbytek mzdy  
hradí Obec Radonice.  
*Andrea Fousová*

### Zájezd na výstavu Zahrada Čech

V úterý 20. září uspořádal obecní úřad  
pro své občany zájezd do Litoměřic na vý-  
stavu Zahrada Čech. Počasí bylo velmi pří-  
znivé, návštěvníci si mohli v klidu prohléd-  
nout a zakoupit vystavené ovoce, zeleninu,  
sazenice jahod, stromků, různé výpěstky  
a další nabízené zboží. Pro pobavení ná-  
vštěvnicků se na jevišti vystříдалo něko-  
lik zpěváků včele s panem Josefem Zimou.  
Z tohoto hezkého výletu jsme domů dorazili  
sice unavení, ale spokojeni.

### Upozornění nájemcům obecních bytů

Pravidlem je, že nájem bytu vzniká ná-  
jemní smlouvou, kdy pronajímatel přene-  
chává nájemci byt do užívání za nájemné, a to  
na dobu určitou nebo bez určení doby užívání.  
Nájem bytu je chráněn, pronajímatel může  
smlouvu vypovědět z důvodů stanovených  
v zákoně. To, znamená, že pronajímatel může  
vypovědět nájem bez přivolení soudu dle  
§ 711/2/, jestliže nájemce hrubě porušuje své  
povinnosti vyplývající z nájmu bytu, zejména  
tím, že nezaplátí nájemné a úhradu za plnění  
poskytovaná s užíváním bytu ve výši odpoví-  
dající trojnásobku měsíčního nájemného  
a úhrady za plnění poskytovaná s užíváním  
bytu. Tímto upozorňujeme nájemce obecních  
bytů, že pokud nezaplátí nájemné ve výši to-  
hoto trojnásobku, nebude jim prodloužena  
nájemní smlouva a bude jim zaslána výpověď  
z bytu. Dále toto upozornění platí i na neza-  
placené služby poskytované s užíváním bytu  
(tzn. vyúčtování zálohových úhrad za plnění  
poskytovaná s užíváním bytu za daný rok),

### Informace pro stavebníky

Má-li být prováděn rodinný dům  
do 150m<sup>2</sup> nebo prováděna přístavba rodin-  
ného domu, jehož celková zastavěná plocha  
nepřesáhne 150m<sup>2</sup>, má max. jedno pod-  
zemní podlaží do hloubky 3m a max. dvě  
nadzemní podlaží a podkroví, může stavbu  
(přístavbu) provádět stavebník pro sebe své-  
pomocí, ale musí zajistit odborné vedení  
provádění stavby stavbyvedoucím. Bude-  
li prováděn rodinný dům nad 150m<sup>2</sup> nebo  
prováděna přístavba rodinného domu, jehož  
celková zastavěná plocha přesáhne 150m<sup>2</sup>,  
musí stavbu (přístavbu) provádět jako zho-  
tovitel jen stavební podnikatel, který při její  
realizaci zabezpečí odborné vedení prová-  
dění stavby stavbyvedoucím.

*Štěpánka Danišiková,  
vedoucí odboru výstavby*

### Veřejná služba

Veřejná služba je vykonávána oso-  
bami v hmotné nouzi na základě písemné  
smlouvy uzavřené s obcí. Za výkon veřejné  
služby nenáleží odměna. Pracovníci do-  
stanou po odpracování 30 hodin u obce  
od státu vyšší sociální příspěvek. K 15. 9.  
2011 máme uzavřeno „Smlouvu o výkonu  
veřejné služby“ s 11 občany. Smlouvy jsou  
na dobu určitou, po 3 měsících se pro-  
dlužují, pokud nevzniknou pracovníkům  
žádné dluhy vůči obci. V případě zjištění  
dluhu je možnost sepsat splátkový kalen-  
dář, který musí být plněn, jinak se smlouva  
neprodlouží. Stejný postup je i s novými  
pracovníky.

kteří nájemci obdrží do konce měsíce dubna.  
Nedoplatky jsou splatné do konce měsíce čer-  
vence. Při vyšším nedoplatku je možnost se-  
psání splátkového kalendáře. Pokud nájemci  
nevyužijí ani tohoto splátkového kalendáře,  
bude jim nájem vypovězen. Chtěli bychom  
tímto upozornit všechny nájemce obecních  
bytů, aby řádně a včas platili nájemné, aby  
nedocházelo k tomu, že jim nebude prodlou-  
žena nájemní smlouva a bude jim dána výpo-  
věď z bytu.

K dnešnímu dni máme případy s nepla-  
cením nájemného, kdy jsme museli přistou-  
pit k tomu, že již byla občanům zaslána vý-  
pověď z bytu. Pokud se stane, že nájemce  
nebude chtít byt opustit a vyklidit, budeme  
postupovat s přivolením soudu, a to s žá-  
dostí na vyklizení bytu. Práli bychom si,  
aby k těmto případům nedocházelo a aby  
nájemci plnili své povinnosti tak, jak mají  
v nájemních smlouvách.

*Jana Kulichová, referentka MH*

# Informace, vzdělávání, kultura, sport

## Zahájení nového školního roku

Prázdniny utekly jako voda a my jsme se opět všichni 1. září sešli, abychom slavnostně zahájili školní rok 2011/2012. Letos nastoupilo do naší školky 12 nových dětí. Když k nim přičteme všechny ostatní, vyjde nám číslo 56. Právě tolik dětí navštěvuje MŠ „U Krtečka“ v tomto školním roce.

O tom, co se v naší školce děje se můžete podrobněji dozvědět v Krtečkově zpravodajství, které vychází třikrát do roka. A co nás čeká v nejbližší době? Od října

začíná znovu pracovat náš Klub Krteček, do kterého bychom rádi pozvali maminky na mateřské dovolené s jejich dětmi, a to každé úterý od 9.00 do 11.00 hodin. V listopadu bude probíhat tradiční stezka odvahy pod názvem Strašidel se nebojme a v prosinci Vánoční posezení v kulturním domě. O termínech konání budete informováni formou plakátů nebo na našich www stránkách - [www.mskrtecek.eu](http://www.mskrtecek.eu).

*Barbora Laliková, vedoucí učitelka*

## Prázdniny ve škole

V průběhu července a srpna probíhaly úpravy ke zlepšení vybavení školy. Naše škola se účastní projektu EU šablony v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, který je určen všem základním školám. Díky získaným finančním prostředkům bude do většiny tříd nainstalován interaktivní systém (interaktivní dataprojektor, tabule, notebook aj.), který přispěje k lepší a modernější výuce. Ovšem nezbytnou se ukázala rovněž rekonstrukce rozvodů elektřiny ve všech třídách, ve většině totiž byla jedná zásuvka. Proto se celé léto ve škole bouralo a opravovalo, malovalo a uklízelo. Kromě elektrorozvodů byly nainstalovány i rozvody internetu svépomocí, o vše se postarali p. Vasilenko a p. Simon Machowetz (čímž jsme výrazně ušetřili). Chtěli jsme také vymalovat školní dílnu, připravit ji pro výuku a lépe vybavit, na což jsme získali dotaci od firmy ČEPS ve výši 50 tisíc Kč. Ale po sestěhování nábytku se ukázalo, že se propadá dřevěná podlaha, protože zatekalo z prasklého radiátoru. Tudíž se celá dílna vystěhovala, dřevěná podlaha vytrhala a byla celá dílna vybetonována. Nyní čekáme na vyschnutí a vyzrání betonu, aby mohla být

položena podlahová krytina, a dílna bude připravena. Škola je teď jako nová, vymalovaná, sice se vše nestihlo, ale to nebrání běžnému provozu. Poděkování patří zejména našemu zřizovateli obci Radonice, který rekonstrukci elektroinstalace financoval, i firmě Jan Ondrejka, kteří vše stihli včas a v potřebné kvalitě. Také bych chtěl velmi poděkovat pracovníkům obce, kteří nám pomáhali s úklidem, a všem kteří se na prázdninových pracích podíleli. Škola dohání pomalu svou zanedbanost. Musím taky vyvrátit názor, že kdyby se postavila škola nová, tak by to vyšlo levněji, než to, co se do ní dosud investovalo. Je to hluboký omyl, počítejte se mnou: výměna oken - cca 1 mil. Kč, oprava sociálního zařízení - cca 1 mil. Kč, oprava podlahy na chodbě a rekonstrukce vodovodního potrubí do tříd - cca 250 000,- Kč, rekonstrukce elektroinstalace - cca 250 000,-, celkem tedy 3 mil Kč. Nepočítám malování, vybavení počítačové učebny či nové lavice, protože to nesouvisí se stavbou, ale z uvedeného výčtu je vidět, že škola „nespolkla“ žádné horentní sumy a za 3 mil. Kč opravdu novou školu nepostavíte.

*Jaroslav Santner, ředitel školy*

## Dětský den

V sobotu 4. června 2011 byl již podeváté pořádán komisi pro sport, mládež a volný čas dětský den. Počasí se nám vydařilo, přišlo 156 dětí různého věku, některé za doprovodu maminek, tatínek, babiček či dědečků. Pro děti byly připraveny různé soutěže na 24 stanovištích, v cíli na každého čekala sladká odměna. V poledne se děti posilily dobrým gulášem, který přichystal tradičně pan Jaroslav Kotlan. Letos jsme dětský den obohatili netradiční ukázkou zásahu vězeňské služby Drahonice, skákacím hradem, malováním na obličej, tetováním henou či dováděním v pění. Jako obvykle proběhla také soutěž Step Dance, na kterou se děti moc těšily. Den byl zakončen táboračkem. Poděkování patří všem čtyřiceti lidem, kteří nám moc pomohli při organizaci této tradiční akce. Za finanční podporu chceme především poděkovat Severočeským dolům a. s. Chomutov, děkujeme také všem, kteří jakoukoliv formou přispěli na tento dětský den: Myslivcké sdružení Hůrka Radonice, Restaurace „Zlatá koruna“, Restaurace „U Dolejších“, Restaurace KD, vězeňské službě Drahonice, Obecnímu úřadu Radonice a všem, kteří nám pomáhali. *Oto Trapp, místostarosta*

### Máte dotaz na zastupitele obce?

### Chcete přispět do Radonických novin?

Pokud máte zájem, zašlete příspěvek na adresu: [radonickenoviny@seznam.cz](mailto:radonickenoviny@seznam.cz)

Připojte své jméno a telefonní číslo, abyste mohli být kontaktováni v případě zveřejnění vašeho příspěvku. Je to nutné opatření, abychom předešli případným nepříjemnostem. Na anonymní či nevhodné příspěvky nebudeme reagovat. V případě, že si nepřejete zveřejnit své jméno v novinách, budeme to respektovat.

## Co vás zajímá?

### Budou se v budoucnu provádět úpravy veřejných prostranství v některých osadách?

Zastupitelstvo obce připravuje nyní rozpočet na rok 2012 a rozpočtový výhled investiční do roku 2014. Do rozpočtového výhledu budeme navrhovat úpravu prostranství na návsi v Mifeticích, úpravu místních komunikací ve Vintířově a opravy některých dalších komunikací a veřejných prostranství, které jsou v majetku obce. Na tyto opravy a úpravy se pokusíme získat finanční prostředky z dotací, a pokud bychom v dotacích nebyli úspěšní, budou použity vlastní zdroje. *Věra Vernerová*  
**Mám neplatný pas. Co s ním? Musím ho odevzdat?**

Dle § 32 odst. 1 písm. b) zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, ve znění pozdějších předpisů je držitel neplatného cestovního dokladu nebo cestovního dokladu zaplněného záznamy povinen neplatný doklad odevzdat orgánu příslušnému k jeho vydání, tedy obecnímu úřadu s rozšířenou působností (Městskému úřadu v Kadani), dále zastupitelskému úřadu ČR v zahraničí. Neplatné cestovní doklady můžete odevzdávat i na naší matrice. Důvodem pro odevzdání neplatného cestovního dokladu je skutečnost, že cestovní doklad je majetkem státu. V případě, že držitel cestovní doklad ztratil, nebo mu byl odcizen, je jeho zákonnou povinností neprodleně tuto skutečnost ohlásit orgánům popsáním výše. *Jana Pizúrová*



Dívald Mazec Louny



Chomutovská ostrostřelecká společnost



Svatováclavské odpoledne

## Chodníky Radonice včetně bezbariérových úprav

Tento projekt je realizován s finanční podporou Ústeckého kraje. Rekonstrukce chodníků mohla být provedena pouze na pozemcích, které jsou v majetku obce Radonice. Na tuto akci obdržela naše obec stoprocentní dotaci z Fondu hejtmanky ÚK a to ve výši 3 573 732 Kč. S realizací bylo započato v červnu a chodníky byly dokončeny a předány do užívání na konci září. V průběhu realizace se vyskytly některé problémy, se kterými nebylo v projektu počítáno, např. s odvodem vody z okapů, zrezivělé šachetní otvory, osvětlení u přechodů, případně při odstraňování starých chodníků došlo ke škodám na omítce domů. S dodavatelem byly tyto věci ihned řešeny a věřím, že náprava bude provedena ke spokojenosti občanů.

*Děkuji tímto Ústeckému kraji za poskytnutou finanční podporu a všem našim občanům za jejich trpělivost a vstřícnost po dobu provádění rekonstrukce.*



## Vlastivěda – Lapidárium

### Trmová – Durmaul

Dnes již zcela zaniklá ves ležela ve slunné kotlině v nadmořské výšce 610 m půl kilometru severovýchodně od Doupova. Název vsi je slovanského původu a znamenal Trmovu ves. První písemná zmínka o vsi pochází z roku 1196. Roku 1546 koupil Trmovou od bratrů Mašťovských z Kolovrat Hugo z Leisneku. Roku 1654 zde žilo 14 sedláků a 2 chalupníci. Roku 1847 už bylo v Trmově 43 domů s 243 obyvateli a vrchnostenská hospoda. Farou, poštou i železniční stanicí patřila k Doupovu. Roku 1914 zde žilo 315 obyvatel v 54 domech, (z toho bylo 13 zemědělských usedlostí). Byly zde 2 obchody se smíšeným zbožím, trafika, obchod s obilím, senem a uhlím, 2 hostince a jednotřídní škola. Pracovali zde 2 tesaři,

kovář, švec a bednář. Přestože zde byla půda středně úrodná, byla Trmová bohatou vsí a mohla bez zadlužení zřídit roku 1921 přípojku elektrického vedení z Doupova a jednotřídní školu změnit na trojtřídku. Roku 1934 postavili kapli sv. Josefa na návsi, koupili motorovou hasičskou stříkačku a obecní poplatky stanovili nižší než byly v okolních vsích. Dařilo se zde pěstování obilí, hlavně tzv. doupovského ovsa. Také chov dobytka byl významný. Jako příklad podnikavosti zdejších obyvatel by mohla posloužit rodina z čp. 14. Vlastníci dvacetihektarového hospodářství zakoupili drtí kamene, aby mohli vyrábět šterk na silnice, který poté dodávali na celé Doupovsko i Radonicko. Kromě toho provozovali také povoznictví – vozili uhlí, stavební materiál, dřevo

a na podzim hlavně žitnou slámu do Glase-rovy továrny v Pětipsech. Byla zde velmi žádána, protože z ní dělali obaly na láhve Mattoniho minerálky i jiné výrobky, například slaměné pantofle vyvážené až do Turecka. Do roku 1930 klesl počet obyvatel na 266, počet domů se snížil na 51 a zemědělských usedlostí zde bylo 44. Po nuceném vysídlení německého obyvatelstva na konci 2. světové války byla ves částečně dosídlena osidlenci z vnitrozemí Čech. Roku 1947 zde žilo 97 obyvatel. K dalšímu vysídlení vsi došlo vyhlášením Vojenského újezdu Hradiště k 31. 8. 1953. V roce 1958 zde stál již jen jeden dům a stodola, ve které byl ještě ustájen dobytek. Do dnešních dnů zůstal z Trmově jen transformátor.

*Jarmila Maierová*

## Policie ČR – občany informuje prap. Pavel Budák, OO PČR Radonice

V období od 1. 8. do 31. 8. 2011 evidovala Policie ČR v Radonicích celkem 15 spáchaných trestných činů, na Radonicku došlo ke spáchání 1 tr. činu. Dále došlo ke spáchání 36 přestupků, na Radonicku došlo ke spáchání 4 přestupků. Upozornění pro řidiče na dodržování rychlosti: vzhledem k objížďkám dochází ze strany dopravního inspektorátu k měření rychlosti v obcích, konkrétně proběhlo dne 24. 8. a bude prováděno i nadále v nadcházejících měsících. Na Chomutovsku bylo za srpen zaznamenáno celkem 135 přestupků s překročením rychlosti s uloženými pokutami za více jak 127 tis. Kč.

- Podezřelí občané Vilémova po přejezdu ocelového oplocení vnikli do areálu firmy KUAL ve Vilémově a po následném uvolnění zajištěného okna v zadní části haly, vnikli do výrobní haly, kde byli následně zadrženi hlídkou policie (tr. čin).
- Pachatel rozbil skleněnou výplň do výrobní haly firmy Meryen Steel ve Vilémově, kde po prohledání prostor odcizil výpočetní techniku, autorádía a nářadí, dále vypálil a poškodil dveře do truhlářské dílny, kde odcizil ruční nářadí, čímž způsobil celkovou škodu za 224 tis. Kč (tr. čin).
- Pachatel odcizil celkově 7001 motorové nafty ze dvou kombajnů, které stály odstavené na polní cestě za obcí Radonice, čímž způsobil škodu za téměř 25 tis. Kč (tr. čin).
- Podezřelý V. A. z Podbořan řídil v obci Podlesice osobní vozidlo zn. Renault 19,

ačkoliv má vysloven zákaz činnosti (zákaz řízení motorových vozidel). Byl zadržen hlídkou policie. Podezřelý byl třikrát ve výkonu trestu odnětí svobody a jeho tr. rejstřík je již se sedmi záznamy téměř zaplněn, po tomto skutku mu přibude osmý záznam (tr. čin).

V období od 1. 9. do 30. 9. 2011 evidovala Policie ČR v Radonicích celkem 10 spáchaných trestných činů, na Radonicku došlo ke spáchání 2 tr. činů. Dále došlo ke spáchání 59 přestupků, na Radonicku došlo ke spáchání 3 přestupků.

- Podezřelý J. Z. odcizil z volně přístupné garáže u domu v Širokých Třeběcích dvě elektrické řetězové pily, vrtačku a okružní pilu, čímž poškozenému způsobil škodu za více jak 4 tis. Kč (přestupek).
- Podezřelý P. Č. z Lounska řídil osobní motorové vozidlo Škoda Forman z obce Drahomysl, okr. Louny do obce Račetice, kde byl zastaven hlídkou policie, ačkoliv mu byl uložen Okresním soudem Louny zákaz řízení motorových vozidel (tr. čin).
- Pachatel odcizil ve Vikleticích před autokempem uzamčené zaparkované vozidlo Seat Alhambra, čímž majitelé způsobil škodu za 280 tis. Kč (tr. čin).
- Pachatel rozbil okno pravých předních dveří vozidla zn. Renault Megane, které bylo zaparkováno na volně přístupném parkovišti u silnice vedoucí do kempu v obci

Vikletice, následně z auta odcizil kabelku, ve které byla peněženka s osobními doklady, platebními kartami a dalšími doklady s finanční hotovostí, čímž poškozeným způsobil škodu za téměř 7 tis. Kč (tr. čin).

- Podezřelí M. B. a J. H se v obci Vilémov vloupali do domu a dílny, kde odcizili různé elektronářadí, elektroniku a potraviny, které naložili do připraveného vozidla a z místa odjeli. Poškozený se po 50 minutách vrátil zpět domů a při příjezdu si všiml odjíždějícího vozidla. Po příchodu domů zjistil vloupání, které oznámil na linku 158. Hlídku policie následně vozidlo dostihla za obcí Vikletice na začátku hráze Nechranské přehrady, kde byli oba pachatelé zadrženi i s lupem, který byl naskládaný ve vozidle. Ppoškozenému způsobili škodu za téměř 73 tis. Kč (tr. čin). Tento skutek se stal v pravé poledne, kdy si majitel odjel na 50 minut vyřídit záležitost, čehož pachatelé využili.
- Pachatelé a zároveň občané naší obce ve dvou případech (ve stejném domě) v Radonicích v místě elektroměru spojili přírodní, odvodní, fázové a nulové vodiče stočením k sobě, čímž neoprávněně odebírali elektr. energii, přičemž v jednom případě způsobili škodu za téměř 144 tis. Kč a ve druhém případě za téměř 276 tis. Kč (tr. čin).